Nyhedsbrev maj 2011

Grundejerforeningens web-site www.lk-vej.dk er nu kørende.

Vi har i gennem længere tid arbejdet på at få en hjemmeside for grundejerforeningen.

Den er nu blevet afprøvet og fyldt på med div. informationer, så vi vil gerne nu

annoncere den for Åben. Vi har med stor hjælp fra Anatolii Mikhailov (KV 8)

fået siden op at stå. Den er holdt i et relativt simpel opsætning, således at den heller ikke skulle være ”tung” at hente ned og finde rundt i. Skulle I mod forventning støde ind i problemer med at hente, læse eller oploade – så send os en mail med beskrivelse af problemet. 
Fremover vil vi lægge informationer der, og der vil kun i ekstraordinære situationer blive sendt direkte mails til jer.

På forsiden vil der under ”Aktuelt nyt” kunne findes de nyeste informationer.
Under fanebladet ”Grundejerforeningen” findes ”Opslagstavlen” som vi håber
I vil benytte, hvis I har emner I gerne vil tage op. Indsendte forslag/kommentarer går via bestyrelsen og altså ikke direkte ind på siden. 

Ellers fungerer hjemmesiden som enhver anden. 

Vi håber I tager godt i mod dette tiltag, og flittigt bruge denne facilitet.

Ekstra ordinær generalforsamling d. 27. april.

Referatet ligger på hjemmesiden under Bestyrelsen/dokumenter.

Informationer til medlemmer uden for mail-listen.
I har modtaget informationer på papir, når det har været indkaldelser og referater fra generalforsamlinger. Vi vil i det omfang I ikke har adgang til internet i hjemmet, fortsat give jer denne service. Dog vil vi ikke bringe informationer til jer som vi lægger på vores hjemmeside. Det gør vi ikke, i en forvisning om, at I givetvis nok vil kunne aftale med en nabo eller familie at tage et kig på hjemmesiden af og til, og så viderebringe de nye informationer, som måtte være lagt på siden sidst. Vi vil tage kontakt til jer inden længe, for at høre om I siden sidste forespørgsel, nu har fået internet-adgang i hjemmet.
Ejendomsskattesagen

Selv om denne sag ligger udenfor bestyrelsens regi, så har vi fået oplyst at i alt 59 grundejere har ladet Rafn & Søn køre sagen for dem. Dermed er nået et antal, så der opnås en rabat på 5 % på honorar-delen.

Rågekolonien i Kobbelskoven

På baggrund af klager fra støjplagede beboere har bestyrelsen forhørt sig om en mulig indsats for at reducere bestanden af råger i skoven. Vi har via kommunen forstået at ejeren af skoven har indgået en aftale med den lokale jagtforening, som foretager en nedskydning af unger, som loven giver mulighed for.  Det er sikkert ikke alverden det hjælper for de støj-

og møj-plagede naboer. Det giver måske en chance for at kolonien ikke ekspanderer voldsomt.

